

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ Η Πανακαϊκή σε δυσχερή θέση μετά από τις αλληπάλληλες ήττες, ενώ αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα

ΜΙΑ ΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΘΩΙΚΟ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ Η Πανακαϊκή μετά τις δύο συνεχείς ήττες της από τους Ολυμπιακούς και Ηρακλή π.μ.μ.μ.σ....

Ο ΟΑΕΔ κορηγεΐ νέα ενίσχυση προς χαρτεργάτες Έπραγοποιήσαν νέα πορεία

Την άμεση επαναλειτουργία του εργοστασίου με το υπάρχον προσωπικό, την καταβολή των δεδουλευμένων μισθών και ημερομισθίων...

Νέα συζήτηση για την ίδρυση Ιατρικής Σχολής

Η Ιατρική Έταιρεία Διπλών Ελλάδας και ο Ιατρικός Σύλλογος άργαυόνοσαν συζήτηση συλλογική...

Αύριο η σύσκεψη για τη νέα εθνική συλλογική σύμβαση

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο ύπουργός Έργασίας κ. Λάσκαρης κάλεσε για αύριο στις 6 το απόγευμα τους εκπαιδευτικούς εργαζόμενους...

Το Πάτριαι δά διδη τους αγώνες πάντοτε στο γήπεδο του

ΝΕΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η διοίκηση του Πάτριαι αποφασίζει να μην ανακόψει τους αγώνες...

Νά επαναλειτουργήση η Χαρτοβιομηχανία υπό κρατικών έλεγχων Αίτημα συνοικιακων συλλογων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ Η Συντονιστική Επιτροπή Έπιτροπής Έπαιτητων Έπαιτητων Έπαιτητων...

Ιατρική Σχολή στο Ηράκλειο

ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός Παιδείας κ. Ράλλης ανακοίνωσε χτες ότι το ύπουργείο Συντονισμού προέβλεπε τη διαπάση...

Αύριο στο Σεράγεβο η κηδεία του Μπιγιέντιτς

ΕΜΑΤΑΙΩΣΙΣ ΕΠΙΣΚΕΦΗ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΗ. (ΑΠΕ). Οι άνώτατοι άξιωματικοί του κόμματός και της κυβέρνησης...

Ανεπορκεΐς ΔΙΟΜΙΣΥ χροΐα μετά την άποκατάσταση της άρκεπτικότητας στη χώρα...

ΕΠΙ ΔΙΟΜΙΣΥ χροΐα μετά την άποκατάσταση της άρκεπτικότητας στη χώρα — γλυφαΐ άφαιρηΐτηΐς έδης άποΐ τών έργων...

Τά εΐσιτήρια μελών της ΠΓΕ

Τά μέλη της Πανακαϊκής, μνοροΐν να προηρηΐωνται εΐσιτήρια τοΐ άγώνος της Κυριακής...

Τά Μπουρμποϋλίο θ' άρχΐσουν τις 29 Ιανουαρίου στο Δηροτικό

Τά Μπουρμποϋλίο θ' άρχΐσουν τοΐ μεΐσηΐοροΐν Σάββατο 29 Ιανουαρίου στο Δηροτικό Θάρατο...

Ταξιτζής στην Άθνα ξεππάτησε νεοϋλλεκτο και τοΐ πηΐς 5.000 δρχ.

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Συνεληΐθ άποΐ την άσφαλεία Προσΐτιον ά Βασ. Π. Διονουοϋλοϋς 22 Επαΐτων...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Τό ΑΕΜ Πάτρας καταγγέλλει την άπαράδεκτη τακτική της Κυβέρνησΐς...

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Για το ηρωτάθλημα τΐς εθνικής ά Πανακαϊκής κέρΐσας στο Ήρακλειο...

Οι βεβαιώσεις των συνταξιούχων έμπόρων

Οι συνταξιούχοι του Ταμείου Άσφαλίσεω Έμπορων μΐ μεΐ την έπιταγή της συντάξεω...

Ο Μιττερερν δά συναντηθΐ σήμερα μεΐ τον Προηυποργΐ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο άρισΐκό μεροΐ στην Άθνα πρέσβος τοΐ Σοσιαλιστικοΐ Κόμματος της Γαλλΐας κ. Φανουοΐ Μιττερερν...

ΕΡΓΑΤΟΎΫ ΠΑΛΛΗΛΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ Καλοΐνται να Διοικητικά Συμβούλα των Συνοματιών...

Τόν Μάρτιο οΐ έξετάσεις γλωΐσσα για ύποηγηΐοιους σπουδαστές 10.30—11.30 πΐλην Σάββατο.

Αιτήματα τών μοητηριών τοΐ Ά Λυκειοΐ Το γενικό συμβούλιο των Μοητικών Κοινοητητων τοΐ Ά Λυκειοΐ...

Θά ληφθονιν συντόμο μεΐτρα για τα φάρμακα Κίνδυνοΐ η πολυφορμακΐο ΣΥΖΗΤΗΤΗ Η ΧΩΕΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Έρωτήσεις πρΐς τον ύπουργο Κοινωνικών Ύπηρεσιών...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΧΟΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ Παροικολοΐνται να Συνοματιΐα που θέλουν να άργαΐοΐν...

Έπεκτεινεται η τεχνητή γονιμοποίηση άγελαδων και προβάτων στον νομό Άχαΐας Η Διεύθυνση Γεωργΐας τοΐ νομοΐ Άχαΐας...

Οι τιμές μΐλων και τομάτας ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Άγνωστοΐ σΐηΐι χΐς στη 1ΐ μεσηΐεριοΐ στο πΐνηϊο...

Χάρη σε 600 πολιομοχους λιποτάκτες άποΐ το Βιετνόμε ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. (Α.Π.Ε.). Χόρη άποΐ 600 πολιομοχους τοΐ Βιετνόμε...

ΕΚΚΛΗΣΗ ΜΑΗΤΟΥ ΠΟΥ ΑΚΡΟΤΗΡΙΑΣΤΗΚΕ ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Άποΐ τΐν Τετάρτη συνεληΐθησαν οι άδελφοΐ τΐς Π. Σ. Τροικησΐων...

Κινηματογραφική προβολή στο Πανεπιστήμιο Σΐς 2ΐ χΐς τοΐ πρΐοΐ στη Διοικησΐση των άδων Σολωμοΐ Κοποΐσΐατριοΐ, Ι.Χ. εΐπιτακιοΐ...

Μηΐκη σε μογοζοΐ αυτοκΐνητο μεΐ άποΐ άύγκρουση Σΐς 2ΐ χΐς τοΐ πρΐοΐ στη Διοικησΐση των άδων Σολωμοΐ Κοποΐσΐατριοΐ...

Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 1977 Έκ τοΐ Δηροαρχείοΐ